



కడనరంగంలా ఖమ్మం | ఖమ్మం జిల్లా, సెంటర్లో నిర్వహించిన కేసీఆర్ రోడ్ షో కి హాజరైన అశేష జనవాహిని

ఎన్టీఆర్ వచ్చాకే సంక్షేమం

గత ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ అడ్డగోలు హామీ లిచ్చి అధికారంలోకి వచ్చినందుకు కేసీఆర్ విమర్శించారు. 'ఎన్టీఆర్ కు ముందు కాంగ్రెస్ వాళ్లు మున్నె చెప్పేది. దున్నెవానికే భూమి, తినేవానికే విస్తరి, గీసేవానికే గుండు, అమ్మను చూడు, ఆవునూడ బొమ్మను చూడు అని చెప్పేది' అని ఎద్దేవా చేశారు. కానీ ఈ రాష్ట్రంలో నిజమైన సంక్షేమం ఎన్టీఆర్ వచ్చాకే ప్రారంభమైనదని పేర్కొన్నారు. 'ఆ పుణ్యక్షుడు పెట్టిన రెండు రూపాయలకు కిలో బియ్యం ద్వారానే పేదలకు పట్టెడన్నం దొరికింది. ఎవరు అవునన్నా కాదన్నా ఇది చరిత్ర. తుడిచేస్తే పోయేది కాదు. ఆ మహనీయుడు వచ్చిన తర్వాతే పేదసాదలకు బుక్కెడు బుక్కెడు దొరికింది' అని స్పష్టం చేశారు. పక్కా గృహాల నిర్మాణం, జనతా వస్త్రాలు, భూమిశిస్తు రద్దు తదితర అనేక సంక్షేమ కార్యక్రమాలు ఎన్టీఆర్ హయాంలోనే ప్రారంభమయ్యాయని గుర్తుచేశారు. నిజమైన సంక్షేమం ఎన్టీఆర్ కాలం నుంచే ప్రారంభమైందని, తెలంగాణ వచ్చాక ఎన్టీఆర్ కు మించిన సంక్షేమ పథకాలు లేవని బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అమలు చేసిందని చెప్పారు. రైతుబంధు, రైతుబీమా, 24x7 అల కరెంటు, ధాన్యం కొనుగోలు తదితర కార్యక్రమాలను అమలు చేశామని తెలిపారు. గుంటు భూమి ఉన్న రైతులకు పనిపోయినా రైతుబీమా కింద వారం రోజుల్లో రూ. 5 లక్షలు ఇచ్చామని పేర్కొన్నారు.

పార్లమెంట్ అయిన తెలంగాణ రివల్యూషన్ బిల్లు పీఠికా వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఎన్టీఆర్ తర్వాత ఎవరూ ఎక్కడకీ వెళ్లడం? ఏ పార్టీలో ఉంటే తెలియని ఒక భయంకరమైన రాజకీయ అనిశ్చితి ఉంది. ఒక్కరోజు కూడా ముఖ్యమంత్రి ఆ వ్యాఖ్యలను ఖండించలేదు.

-కేసీఆర్

నాడు వరికోతలు.. నేడు కరెంటు కోతలు

తొమ్మిదేండ్లు రెవెన్యూ పోరాటం అందిన కరెంటు ఇప్పుడు ఎక్కడికీ మారుమైందని కేసీఆర్ ప్రశ్నించారు. 'కరెంటు కోతలు ఉన్నాయా?' అని ప్రశ్నించగా 'ఉన్నాయి.. ఉన్నాయి' అంటూ ప్రజలు స్పందించారు. తాను మహబూబ్ నగర్ లో మాజీ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ ఇంట్లో భోజనం చేస్తుంటే రెండుసార్లు కరెంటు పోయిందని గుర్తుచేశారు. తనను ఇబ్బంది పెట్టాలనో, లేక వాళ్ల అసహనం వల్లనే కరెంటు పోయిందని, ఈ విషయాన్ని తాను ట్వీట్లలో పోస్ట్ చేశానని చెప్పారు. దాన్ని చూసి ఈ జిల్లాకు చెందిన ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టివల్లభారావు 'కేసీఆర్ అబద్ధాలకోసం' అని స్టేట్ మెంట్ ఇచ్చారు. 'అయిన భట్టివల్లభారావు కాదు.. వట్టి విక్రమాభూషణ్ అని ఎద్దేవా చేశారు. ఉన్నా నియం యూనివర్సిటీలో కరెంటు కోతలు, నీటి కోతల కారణంగా హాస్పిటల్ మూసివేస్తున్నట్లు చీఫ్ వార్డన్ ఒక సందర్భంలో ఇచ్చారు. దాన్ని కూడా తాను ట్వీట్లలో పెట్టినట్లు తెలిపారు. మహబూబ్ నగర్, ఖమ్మంలోనే కాదు సాక్షాత్తు ఉన్నాయో యూనివర్సిటీలోనూ కరెంటు, నీళ్లు లేవని తాను ట్వీట్లలో పెట్టానని పేర్కొన్నారు. సర్కూరి ఇచ్చిన ఆ చీఫ్ వార్డన్ ను ఎందుకు సస్పెండ్ చేస్తారో చెప్పాలని పేర్కొంటూ ప్రభుత్వం నోటీసులు ఇచ్చారని, అయినా సస్పెండ్ చేస్తారేమో కానీ, విద్యుత్ కోతలు మాత్రం నిజం కదా అని ప్రశ్నించారు.

ప్రపంచవ్యాప్తంగా ప్రభుత్వ మద్దతు లేకుండా వ్యవసాయం నుండి రోజులు కాపాడుకోలేని రైతుబంధును సస్పెండ్ చేశారు. అధికారులతో అనేక అసహనం వ్యక్తం చేశారు.

-కేసీఆర్

నామా తపన రాష్ట్ర బాగు కోసమే

నా రాష్ట్రం బాగుపడాలంటే ఉదాహరణగా ఉన్న వ్యక్తి నామా నాగేశ్వరరావు అని, రాష్ట్రం బాగుకోసమే ఆయన తపనపట్టారని కేసీఆర్ పేర్కొన్నారు. ఆయన చాలా నిజాయితీపరుడని, వివాదాస్పదమైన ప్రశ్నలను తన శక్తివంతమైన పనిచేసి ఆయనకే పెద్దస్థాయికి వెళ్లే అవకాశం ఉందని, కాబట్టి ఓటువేసి గెలుపొందాలని కోరారు. ఖమ్మం చైతన్యవంతమైన జిల్లా అని, అలోచించి అందరూ నామాను గెలిపించి బీఆర్ఎస్ ను బలమైన వ్యక్తి చేశారు. అసెంబ్లీ ఫలితాలు వదిలిపెట్టమని, మళ్లీ విజృంభించి పోరాడమని, అన్నింటినీ కాపాడుకుని అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేపాడుమని కేసీఆర్ పిలుపునిచ్చారు.

ఈ దద్దమ్మలు మనకెందుకు?

కేంద్రంలో సంకీర్ణం.. బీఆర్ఎస్ కీలకం • బీజేపీకి 200 స్థానాలు కూడా రావు • హంగ్ ప్రభుత్వంలో మంత్రిగా నామా ఎన్టీఆర్ హయాంలోనే సంక్షేమం మొదలు • రేవంత్.. రుణమాఫీపై ఇంకెన్ని ఒట్లు? • ఖమ్మం రోడ్ షోలో కేసీఆర్ నిప్పులు

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 29 (నమస్తే తెలంగాణ): ఈసారి కేంద్రంలో ఏర్పడింది సంకీర్ణ ప్రభుత్వమేనని, దాంట్లో కీలక పాత్ర పోషించేది బీఆర్ఎస్ నని ఆ పార్టీ అధినేత కేసీఆర్ స్పష్టం చేశారు. ఈ ఎన్నికల్లో బీజేపీకి 200 సీట్లు కూడా దాటే పరిస్థితి లేదని, యావత్ ప్రపంచం ఇదే విషయమై కోడై కూస్తున్నదని పేర్కొన్నారు. బీజేపీకి 370 స్థానాలు, ఎన్డీపీకు 400 సీట్లు వస్తాయనడం ఉత్తమాటేనని చెప్పారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా సోమ వారం ఖమ్మంలో నిర్వహించిన రోడ్ షోలో కేసీఆర్ మాట్లాడుతూ.. ఖమ్మం నుంచి నామా నాగేశ్వరరావును గెలిపిస్తే కేంద్రంలో ఏర్పడబోయే సంకీర్ణ ప్రభుత్వంలో మంత్రి అవుతారని చెప్పారు. తెలంగాణ ఓడలో పంజాబ్ ను తలదన్నేలా మూడుసార్లు కోట్ల డబ్బులు ధాన్యం పంపిస్తే కేంద్రం కొనకుండా నిలిపివేయడం గుర్తుచేశారు. అప్పుడు బీఆర్ఎస్ పార్లమెంటులో పక్షనేతగా ఉన్న నామా నాగేశ్వరరావు నాయకత్వంలో ఎంపీలు ఢిల్లీ వెళ్లి వడ్లు కొనాలని కోరతే తెలంగాణ ప్రజలను నూకలు తినాలని కేంద్రమంత్రి సూచించారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. అప్పుడు తెలంగాణ క్యాబినెట్, ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలు ఢిల్లీ వెళ్లి ధర్మా చేశారని గుర్తుచేశారు. అప్పుడు ఒక్క బీజేపీకి ఎంపీగానీ, ఒక్క కాంగ్రెస్ ఎంపీగానీ నోరు తెరిచలేదని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. వారికి తెలంగాణ ప్రజల ఒట్లు కావాలి కానీ, రైతుల సమస్యలు పట్టమని మండిపడ్డారు.



ఖమ్మం జిల్లా, సెంటర్లో మాట్లాడుతున్న కేసీఆర్, ఎంపీ అభ్యర్థి నామా నాగేశ్వరరావు, ఎమ్మెల్యే వల్లభారావు, మాజీ మంత్రి వువ్వాడ అజయకుమార్, మాజీ ఎమ్మెల్యే కందాళ ఉపేందర్ రెడ్డి

రేవంత్.. ఇంకా ఎన్ని ఒట్లు? డిసెంబర్ 9న ఉదయం 10 గంటలకు రూ. 2 లక్షల రుణమాఫీ చేస్తానని రేవంత్ రెడ్డి ప్రకటించారని, మరి అయిందా? అని కేసీఆర్ రోడ్ షోలో హాజరైన వారిని ప్రశ్నించారు. దానికి వారు 'కాలేదు..కాలేదు' అని సమాధానమిచ్చారు. రుణమాఫీ చేయకపోగా భద్రాద్రి రామయ్య, బాసర సరస్వతి, యాదగిరి నర్సింహస్వామి మీద ఒట్లు పెడుతున్నాడని, 'ఇంకా ఎన్ని ఒట్లు పెడతావో ముఖ్యమంత్రి అని నిలదీశారు. ఇదే అంశంపై ఆగస్టు 15 లోగా రుణమాఫీ చేయాలని హామీ రాజీనామా పత్రం ఇచ్చాడని తెలిపారు. 'రేవంత్ రెడ్డి రుణమాఫీ చేయకపోతే రాజీనామా చేయాలని హామీ డిమాండ్ చేసినందు. కానీ ముఖ్యమంత్రి గనపాక్కో పోలేదు. తోకమండిసిండు' అని కేసీఆర్ ఎద్దేవా చేశారు.

అశ గోదావరినడిసిన స్వప్నం చేశారు. ఖమ్మం జిల్లా ఇబ్బందులు శాశ్వతంగా తీరాలని దుమ్ము చెప్పాన్నా 'కిషన్ రెడ్డి కానీ, రేవంత్ రెడ్డి కానీ మాట్లాడుతున్నారా?' అన్న ప్రశ్నకు ప్రజలు 'మరి ఈ దద్దమ్మలు మనకెందుకు?' అని ప్రశ్నించారు. 75 ఏండ్లపాటు రాష్ట్రంలో నీటి ఇబ్బందులను ఎదురూ పట్టించుకోలేదని విమర్శించారు. కృష్ణాలో నీరు లేనప్పుడు పంటలు ఎండిపోతున్నాయని, నాగార్జునసాగర్ ఆయకట్టులో సైకం ఇబ్బందులు వస్తున్నాయని, ఇలాంటి పరిస్థితుల్లో రాష్ట్రానికి ఉన్న ఒక ఒక

రైతుల పంటలను కొన్నం. దశాలులు లేకుండా నేనుగా రైతుల బ్యాంకు ఖాతాల్లో డబ్బులు వేసినం' అని గుర్తుచేశారు. హామీలు నెరవేర్చలేక నిందలు అబద్ధాలు చెప్పి, అడ్డగోలు హామీలు ఇచ్చి, ప్రజలను బురిడీ కొట్టింది గద్దెకొచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏ ఒక్క హామీని నెరవేర్చలేదని కేసీఆర్ ఆరోపించారు. 'రూ. 2,500 ట్రెడ్ మహిళలకు ఇస్తామన్నట్లు వచ్చిందా?' అని కేసీఆర్ అడిగితే.. 'లేదు' అని ప్రజలు చెబుతున్నట్లు తెలుస్తోంది. 'ఇక వచ్చే ఇక ఉన్నదా?' అని అడగ 'లేదు' అని సమాధానం వచ్చింది. ఇదే అంశంపై శాసనసభలో, బదులు బీఆర్ఎస్ ప్రశ్నిస్తే 'నేను జానారెడ్డిని కాదు.. నేను పలానా కాదు, కేసీఆర్ గుడ్ల పీకీ గోగోలు ఆడుకుంటా, నిన్ను వేస్తా, నీ పేగులు తీసి మెడలో వేసుకుంటా' అని ముఖ్యమంత్రి దుర్భాషలాడుతున్నాడని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. 'తెలంగాణను పాలించిన సన్ను జైలులో వేస్తానని రేవంత్ అంటుంటుంది. జైలులో వేస్తానంటే కేసీఆర్ భయపడతా? జైలుకు నేను భయపడతా? భయపడతే తెలంగాణ వచ్చేదా?' అని ప్రశ్నించారు.

510 అడుగుల సీట్లను ఎందుకీర్చేస్తా? తాను సీఎంగా ఉన్నప్పుడు నాగార్జునసాగర్ లో 495 అడుగుల సీట్ల ఉన్నా సర్కూరి, ఖమ్మంలోని పంటలకు సీట్ల ఇన్స్టాలింగ్ చేసి పంటలు ఎండబెట్టారే కానీ సీట్ల ఇన్స్టాలింగ్ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. నేలకొండపల్లి మండలంలో పంటలు మొత్తం ఎండిపోయాయని మాజీ ఎమ్మెల్యే కుంభం ఉపేందర్ రెడ్డి చెప్పినట్లు తెలిపారు. భక్తరామదాసుకు ఏమైందని? అంక బ్రహ్మాండమైన ప్రాజెక్టు కట్టినా పంటలు ఎలా ఎండాయని అడిగితే, 'పాలేరు కూడా ఎండబెట్టారని, కరెంటు కూడా ఇన్స్టాలింగ్ ఎన్నో పంటలు ఎండిపోయాయని తన దృష్టికి తీసుకొచ్చినట్లు వివరించారు.



గులాబీ బాస్ కు పూల హారతి | వరంగల్ జిల్లా తొండూరులో పూలతో స్వాగతం

రైతుబంధు కోసం యుద్ధం చేద్దాం కేసీఆర్ ప్రసంగిస్తుండగా.. తమకు రైతు బంధు రాలేదని రైతులు ఆయన దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. స్పందించిన కేసీఆర్.. 'రైతుబంధు అందరికీ రాలేదా? పోరాడడమా? యుద్ధం చేద్దామా?' అని ప్రశ్నించారు. 'నాకు గుర్తు లేక పోయినా మీరు గుర్తు చేశారు' అంటూ రైతులను అభినందించారు. 'ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ నాయకులొచ్చి రైతుబంధును ఐదు ఎకరాలకే ఇవ్వమంటున్నారు. ఐదెకరాలు, ఏడెకరాలు ఉన్న రైతు కోటి శ్వేతా? 20-25 ఎకరాలు ఉన్న వారికి రైతు బంధు ఇవ్వడమంటే బాగుండేది. కనీసం పది ఎకరాల రైతులకు కూడా ఎగవెడదామంటే ఇంక కంటే దారుణం ఉంటుందా?' అని నిలదీశారు.

తులం బంగారం తున్నామన్నది. అడిగితే కాంగ్రెస్ కున్నామన్నది. రైతుబంధు అడిగితే చెప్పాకే కొడతా అంటున్నది. -కేసీఆర్

బీజేపీకి ఓటిస్తే గోదాల్లో వేసినట్లే గతంలో ఏ ముఖ్యమంత్రి అమ్మానికి ఒక్క మెడికల్ కాలేజీ ఇవ్వలేదని కేసీఆర్ పేర్కొన్నారు. బీఆర్ఎస్ హయాంలోనే ఖమ్మంలోకి, కొత్తగూడెంకి రెండు మెడికల్ కాలేజీలు కర్చుకున్నామని చెప్పారు. కొత్తగా ఏర్పడిన కొత్త గూడెం జిల్లాకు కేంద్రం ఒక నవోదయ పాఠశాల ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. బీజేపీకి ఓటు వేస్తే గోదాల్లో వేసినట్లే నని, కాంగ్రెస్ కు ఓట్లు వేస్తే మళ్లీ గోసపడతారని పాచ్చరించారు. ఆవేదనతో కాకుండా, ఆలోచనతో ఓటు వేసి బీఆర్ఎస్ ను శక్తిని ఇవ్వాలని కోరారు.

మహబూబాబాద్ జిల్లా మరపెడ మండలం ఎల్లంపేట హోటల్ వద్ద పోలీసులను ఎదుర్కొని బాధాపీడితలను గుర్తులో తోడ్కోతి